

# ДАРИЩИЕ ИСКУССТВО

Днепропетровская газета

Днепропетровск

Скорее всего, мало кому из нас до нынешнего июля приходилось встречаться с ними. И тем не менее, мы все давно и очень хорошо знаем их. И не только знаем — почитаем их талант, любим образы, созданные ими в театре, в кино, на телевидении.

А теперь мы принимаем их у себя. Принимаем прославленный коллектив Московского театра имени Вл. Маяковского, и каждый вечер спешим на его спектакли и, возвратившись домой, вновь вспоминаем все увиденное на сцене.

Артисты щедро дарят нам свое искусство. А мы отвечаем им теплотой, сердечностью, безмерной признательностью за встречу с прекрасным, незабываемым.

Так было и в минувшую среду во Дворце культуры Днепропетровского трубопрокатного завода имени Ленина. Сюда, к рабочим старейшего предприятия, приехали посланцы столицы, и встреча с ними стала поистине праздником.

— Нам очень радостно, что мы сегодня у вас, — сказал, обращаясь к собрав-

шимся в зале, артист Игорь Сиренко. Приятно, что наши гастроли проходят в таком чудесном, всегда юном городе. Городе-труженнике, городе-борце, городе высокой культуры...

А потом начался небольшой концерт. Читал стихи народный артист Белорусской ССР Евгений Карнаухов, сцену из спектакля «Старомодная комедия» показывали народные артисты РСФСР Лидия Сухаревская и Борис Тенин, с этюдом «В кафе» знакомил зрителей Юрий Никулин.

Заслуженного артиста РСФСР Александра Лазарева и Ирину Печерникову сменяют народный артист РСФСР Армен Джигарханян и Михаил Езепов, читает юмористические рассказы о Москве и москвичах Александр Назаров. И после каждого номера зал взрывается аплодисментами, а исполнителей буквально засыпают цветами.

Звучат слова искренней благодарности, дорогим гостям вручаются сувениры. В память о встрече. В знак все крепнущей дружбы.

Л. СТЕПОВАЯ.

10 ИЮЛ 1976